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Αυστραλίας Μακάριος: «Η Παναγία μας είναι το 
πιο στοργικό πρόσωπο»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

«Η Παναγία μας είναι το πιο στοργικό πρόσωπο που πέρασε 
από αυτόν τον κόσμο», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, ενώπιον εκατοντάδων 
πιστών στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, στο προάστιο North Altona της Μελβούρνης.
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Ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος το βράδυ της Τετάρτης, 14 Αυγούστου 2024, 
χοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, πλαισιούμενος από τους 
Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Μελβούρνης κ. Κυριακό και Νικοπόλεως κ. 
Θεμιστοκλή, εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, κατά το κήρυγμά του εστίασε 
ιδιαίτερα στο πρότυπο της στοργής, όπως απαντάται στο ιερό πρόσωπο της 
Θεοτόκου, και, κατ’ αντιπαραβολή, στο πρότυπο της δικαιοσύνης, το οποίο 
συνήθως συνοδεύεται από την τάση διαρκούς ελέγχου των συνανθρώπων μας και 
από την απόκτηση συναισθημάτων οργής.



Απευθυνόμενος, δε, ειδικότερα στους γονείς, τους παρακάλεσε να περιβάλλουν με 
στοργή τα παιδιά τους, αποφεύγοντας τον πιεστικό έλεγχο και τις υπερβολικές 
υποδείξεις, που συνήθως αποφέρουν αντίθετα από τα επιθυμητά αποτελέσματα. 
«Εκείνο που λείπει από τον κόσμο, από τις οικογένειες και από τα παιδιά μας, είναι 
η στοργή», υπογράμμισε και συμπλήρωσε: «Αυτό έδειξε και δείχνει η Παναγία. 
Βάλτε λοιπόν τη στοργή στη ζωή σας. Αυτό είναι που θέλω να κρατήσετε από τη 
σημερινή εορτή».



Επίσης, ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε στη βαθιά ευλάβεια που δείχνουν όλοι οι 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί και ιδιαιτέρως οι Έλληνες προς το πρόσωπο της Θεοτόκου, 
δείγμα της οποίας, όπως επισήμανε, είναι και το γεγονός ότι σε Εκείνη έχει 
αφιερωθεί ένας μεγάλος αριθμός ελληνορθόδοξων ναών –μεγαλύτερος,συγκριτικά, 
από οποιουδήποτε άλλου Αγίου- που ανήγειραν οι Έλληνες μετανάστες στην 
πέμπτη ήπειρο.



Τούτο δικαιολογείται, όπως εξήγησε ο Σεβασμιώτατος, διότι, κατά πρώτον, η 
Παναγία είναι η Μητέρα του Θεού μας και, κατά δεύτερον, κατέστη το πρόσωπο 
που ένωσε τη γη με τον ουρανό. «Προτού έρθει η Παναγία στον κόσμο και δεχθεί 
να γεννήσει τον Υιό και Λόγο του Θεού, η πόρτα του Παραδείσου ήταν κλειστή», 
υπογράμμισε. Επιπροσθέτως, υπενθύμισε ότι ειδικά το Γένος των Ελλήνων έχει 
γευθεί αμέτρητες φορές τις ευεργεσίες και τις θαυμαστές παρεμβάσεις της 
Θεοτόκου, στο διάβα της ιστορίας του.



Ολοκληρώνοντας το κήρυγμά του, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος χαιρέτησε την 
παρουσία του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. Εμμανουήλ 
Κακαβελάκη, ενώ ευχαρίστησε για την πρόσκληση τον Ιερατικώς Προϊστάμενο του 
Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου North Altona, π. Δημήτριο Κατρινέι, και τον 
Πρόεδρο της Ενορίας – Κοινότητας κ. Χρήστο Δημητριάδη. Εξέφρασε δε την 
πατρική ευαρέσκειά του για τη διαρκή πρόοδο της Ενορίας – Κοινότητας και 
συνεχάρη τον π. Δημήτριο, τον κ. Δημητριάδη και όλους τους συνεργάτες τους.



Από την πλευρά του, ο Ιερατικώς Προϊστάμενος απηύθυνε στον Σεβασμιώτατο 
θερμό καλωσόρισμα, εκ μέρους όλων των ενοριτών, ευχαριστώντας τον για την 
παρουσία του στην ιερά Πανήγυρη, καθώς επίσης για τη στοργική μέριμνά του και 
για το θεάρεστο έργο που επιτελεί στην πέμπτη ήπειρο. «Η Παναγία μας να σας 
προστατεύει διαρκώς», του ευχήθηκε, «και να ενισχύει τη σωματική και 
πνευματική σας υγεία, ούτως ώστε να μεριμνάτε για την καθοδήγησή μας προς τη 
Βασιλεία του Θεού».




